


• Viðhorfskönnun þingfulltrúa til ársþings 
SASS 2023

• Könnunin var send út eftir ársþing

• Voru það 40 sem svöruðu af þeim 87 sem 
könnunin fengu könnunina



Þátttakendur voru spurðir út það hvaða fundi þeir
sóttu og gátu þeir valið fleiri einn valkost.

Hvaða fundi sóttir þú ? 



Þegar spurt var hvað þingfulltrúum fannst um skipulag og 
aðstöðu á ársþinginu. 

• 35% voru mjög ánægð

• 37,5% voru ánægð

• 5% voru hvorki ánægð

• 5% óánægð

• 17,5% vildu koma öðru á framfæri og meðal þess var:  

„Gera þarf ráð fyrir að hægt sé að ræða og bregðast við ef
þingfulltrúar samþykkja ekki fjárhagsáætlun eins og hún er
lögð fram. Sama á við um gjaldskrár.“

„Aðstaðan var fín að mínu mati en skipulagið hefði mátt vera
betra. Ég hefði viljað minnka fyrirlestra og gefa meira rými fyrir
umræður þá sérstaklega um ályktir nefnda.“

„Hefði mætt vera í sal sem að hentaði svona viðburði betur,
einnig var afgreiðsla á mat ekki nógu skilvirk.“



Þegar spurt var hvað þingfulltrúum fannst um niðurstöður
milliþinganefnda voru svörin:

• 15% voru mjög ánægð.

• 65% ánægð.

• 7,5% voru hvorki ánægð né óánægð.

• 12,5% vildu koma öðru á framfæri og meðal þess var:

„Mikilvægt að fólk velji sig í nefndir svo þekking og innsýn fólks
nýtist sem best.“

„Fannst einkennilegt að bera allar tillögur upp í einni atrennu og
samþykkja. Hefði fundist gott að eina tillögu í einu og leyfa
umræður. Þá hefði verið gott að kynna þær deginum áður og
svo samþykktar seinni daginn. Það veitir fulltrúum ráðrúm til
umræðu.“

„Spurning hvort að milliþinganefndirnar eigi að funda yfir lengri
tíma ? Vikulegir fundir í mánuð er pínu krefjandi, spurning um
aðra hverja viku í 2 mánuði, svo maður geti metið og hugsað
málið milli funda.“

„Ég hafði ekki tök á því. Því miður er margt í skipulagi sem
miðar að því að fólk geti mætt á fundi á dagvinnutíma sem er
alls ekki í mínu tilviki. Ég þarf að skipuleggja störf fyrir
sveitarfélagið og það skarast nokkuð við mitt aðalstarf og ekki á
það bætandi að missa meira úr vinnu fyrir mig.“



Spurt var um innihald allra 12 erinda ársþingsins, fengu þingfulltrúar 
skala til þess að setja erindin á þar sem að 1 var mjög óánægður og 10 
mjög ánægður. 











Var einhverju efni eða erindi ofaukið á 
ársþingi? 
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Kallað var eftir tillögum eða ábendingum 
varðandi ársþingið



Kallað var eftir tillögum eða ábendingum 
varðandi ársþingið
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